
La scarifica è un trattamento per il quale un TAMBURO con più alberi, a rotazio-
ne sull’asse orizzontale, con utensili di vario tipo, utilizzando la forza centrifuga, 
martella la superficie da trattare permettendo di asportare ed effettuare risana-
menti anche in profondità.
Le Scarificatrici, dotate di sistemi per la regolazione della profondità di lavoro, 
consentono di effettuare, a seconda delle esigenze, sia interventi di semplice 
Abrasione che di Asportazione di spessori, e possono eseguire anche Scanalatu-
re. Questa versatilità dipende poi anche dalla scelta e dalla combinazione degli 
utensili, che permettono il conseguimento di risultati molto diversi fra loro.

Vantaggi:
 Possibilità di regolare la profondità del lavoro.
 Possibilità di rimuovere rivestimenti anche a spessore.
 Una combinazione di utensili per ogni esigenza.

Applicazioni:
 Rivestimento a malta resinosa.
 Rivestimento autolivellante poliuretano-cemento.
 Rivestimento autolivellante a spessore.

Supporti:
 Calcestruzzo.
 Resina.
 Autolivellanti cementizi.
 Asfalto.
 Pietra naturale.

SCARIFICATURA
IL PROCEDIMENTO


